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Good Day all BBRGC members.

This is an important message to inform all current and future members that all membership for this fiscal year has been suspended and no new members will be accepted until further notice. The Executive team is working together to ensure this disruption is short and temporary so we can all enjoy our seasonal activities. 

We ask everyone to remain flexible and with the Provincial Lockdowns Restrictions caused by COVID-19 it makes everything difficult and creates extra challenges for us to adapt and deal with. 

Rest assure that all current and active memberships will be prorated and or extended once we resume full operations.

We will update everyone as new information becomes available. 
Yours in Conservation
Your Executive Committee

Bonjour aux membres du CCPBB
Ceci est un message important concernant les abonnements pour tous les membres actifs et futurs pour cette année fiscal seront suspendus et aucun nouvelle abonnement sera acceptée jusqu’à nouvelle ordre. Votre Comité Exécutif travail fort pour s’assurer que ceci est d’une courte durée et temporaire pour que nous puissions tous profité des activités saisonnières. 
Nous demandons à tous de demeurer flexible et avec les Restrictions Provinciales causé par la COVID-19 rendent tous les activités difficiles et cause beaucoup de problèmes d’adaptation.

Soyez assurés que tous les abonnements actifs seront accommodés et ou recevrons une extension une fois les opérations normale du club seront reprisent. 

Nous vous tiendrons au courant quand plus d’information sera disponible. 

Bien à vous en matière de conservation
Votre comité exécutif

